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1020073 - SPORT SIPPER WITH STRAW ANIMALS 325ml
1020074 — MINI SPORT SIPPER ANIMALS 200ml
1020077 — SPORT SIPPER WITH STRAW AND HANDLES 325ml

« practical and easy drinking even outdoors ¢ soft & flexible straw ¢ protective lid
PLEASE, READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND RETAIN THE PACKAGING FOR FUTURE USE.

For your child's safety and health

WARNING!

« Continuous and prolonged sucking of Fluids will cause tooth decay.

« Always check food temperature before feeding.

» Throw away at the first signs of damage or weakness.

« Keep components not in use out of the reach of children.

« Never attach to cords, ribbons, laces or loose parts of clothing. The child can be strangled.

« Never use the straw as a soother.

* Always use this product with adult supervision.

« Accidents have occurred when babies have been left alone with drinking equipment due to the baby falling or if the product has
disassembled.

« Tooth decay in young children can occur even when non-sweetened fluids are used. This can occur if the baby is allowed to use the
bottle/cup for long periods through the day and particularly through the night, when saliva flow is reduced or if it is used as a soother.
« Straws are not suitable for a child under 6 months.

INSTRUCTIONS FOR USE

« Before first use, disassemble and clean the product and then place the components in boiling water for 5 min. Allow to cool. This is to
ensure hygiene.

« Before each subsequent use clean carefully to ensure hygiene.

« Always wash immediately after use.

» Wash all parts with warm water and delicate washing-up liquid. Always rinse all parts thoroughly after each wash.

Do not microwave.

Do not heat the product in traditional ovens or on hot plates or open flames.

« Avoid the use of sharp or abrasive material.

+ Do not clean or allow come into contact with solvents or harsh chemicals. This could result in damage.

+ Do not use sharp instruments or bottle brush to clean the straw.

« Dishwasher Safe (Top rack only).

« After cleaning, thoroughly dry all parts and store in a clean, dry place away from direct sunlight and sources of heat.

« Never dip the straw in sweet substances or medication, your child may get tooth decay.

« Inspect the straw and other components immediately before and after each use and throw away when worn, damaged or punctured.
Throw away at the Ffirst signs of damage or weakness.

« Do not leave the product in direct sunlight or heat, or leave in disinfectant (“sterilising solution”) for longer than recommended, as this
may weaken the product.

« Inspect the product before every use, making sure there are no broken parts or sharp edges.

« Make sure that the product is assembled correctly before use to ensure the correct functioning of the product and to prevent any leaks.
« The product can be sterilized in Microwave Sterilizers or in Electric steam Sterilizers but not more than 3 minutes as the bottle is made
of PP material. Longer periods may also affect the print peeling of the bottle. Not suitable for Autoclave. Dismantle all parts before
placing in sterilizer.

« Do not microwave directly. PP bottles can be sterilized using Microwave sterilizing unit only.

« Always wash your hands before preparing food and feeding your baby.

« Do not allow your baby to run or play with the product.

« Do not use with carbonated drinks or juices.

« Cover protects the straw from soil when the bottle is not in use. Open the cover to be able to drink. The elastic straw is soft and safe.
Always close the protective cover after use. Content: PP, silicone ; Age: 6+m
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1020073 - CMOPTHA BYTUJIKA ANIMALS 325ml
1020074 - MMHM CMOPTHA BYTUJIKA ANIMALS 200ml
1020077 - CMOPTHA BYTUJIKA C AIPB>XXKW 325ml

npaKTVI‘lHa * JlecHo nueHe AOpPU HAaBBH °© Meka 1 rbBKaBa cnamka °© 3au.|,wreH Kanak
MOJif, NPOYETETE TE3U UHCTPYKL UM BHUMATEJTHO U 3AMNA3ETE ONAKOBKATA 3A BbJELLUA YITOTPEBA.

3a 5e30MacHOCTTa U 34paBETO Ha BALLETO AeTe

BHUMAHME!

* HenpekbCcHATOTO M NPOAB/IKMTENIHO CMYKaHe Ha TEYHOCTY e foBeae A0 Kapuec.

* BUHaru npoBepABanTe TeMNepaTypaTa Ha XpaHaTa Npeamn XpaHeHe.

* MI3xBbpJIeTe Npy MbpBUTE NPU3HALM HA YBPeXAaHe unn aedekT.

» CbXpaHsABanTe KOMIMOHEHTUTE, KOUTO He Ce M3MO03BaT, M3BbH odcera Ha Aeua.

* HMKOra He NpuKpenanTe KbM LWHYPOBE, NAHAENKM, AAHTENN UK CBOSOAHM Y3aCTM OT Apexu. [leTeTo Moxe A3 ObAe yAyLIEHO.

* HuKora He 13Mnoa3BaiTe C/lamMKaTa KaTo éwéepOH-3anbranKa.

* BMHar1 n3nos3sanTe T031 NPOAYKT M0/ H3A30P HA Bb3PACTHM.

* HacTbnBanwu ca 3710M0ayKK, korato dedetata ca dnIM 0CTaBEHN CAMU C MPUCNOCOSIEHNETO 3a NMMeHe NopaAm najaHe Ha dedeTo
WV aKO NPOAYKTLT Ce Pa3riodu.

* MasiknTe feua MoraT fa noJyyart 3bOeH Kap1ec JOpU KOraTo Ce U3MoJi3BaT HeMoAC/1aieHN TEYHOCTM. TOBA MOXKe [1a Bb3HUKHE, ako
Ha bebeTo e No3BosIEHO A3 n3non3Ba LUMLUETO/HELIJBTB 33 AbJIrT Nepruoan npes AeHA 1 ocodeHo npe3 HOLWTa, KOraTo NOTOKbT Ha
CJ/IFOHKA € HaMaJ1eH WU/ KOraTo Ce M3MN0J13Ba KaTO OMOEPOH - 3a/1brasika.

» C/laMKuTe He Ca NoAXOAALUM 33 AeTe noj 6 Meceua.

WHCTPYKLUN 3A YNIOTPEBA

« Mpeayn nbpsaTa ynotpeda, pasrsiodeTe v noyncTeTe NpoAYKTa 1 Cef, TOBa NOCTaBeTe KOMMOHEHTHTE BbB BPA/IA BOAA 33 5 MUHYTH.
M3YakaiiTe 1a M3CTUHe. TOBa OCMIypsABa XMUrMeHa.

O I'Ipep,w BCAKa ciegBalia yn0Tpeéa noyncTeante BHMMATEJIHO, 3a Ad OCUTYPUTE XUTUEHA.

« BuHarn usmmneanTe BegHara cie ynorpeda.

* I3MMINTe BCUYKM YaCTW C TONAA BOAa 1 AeNnKaTeH npenapaTt 3a MUeHe. BvHarn nsnnakeavTte CTapaTe/IHO BCMYKW 4aCTu e BCAKO
13MMBaHe.

= }J,a He Ce NoCTaBA B MMKPOBbJ/IHOBA NeyYyka.

* He 3aTonnaiiTe npoflyKTa B TPAANLMOHHM bYPHM, BbPXY HArpABaLL e N104YM MW OTKPUTM NAaMbLW.

* N36AreaiiTe ynotpedarta Ha OCTPU UM adpasvBHM MaTepUanm.

* He noyncTBaiTe UM He NO3BOABAKTE HA NPOAYKTA Ad B/IM3a B KOHTAKT C PAa3TBOPUTENIN MW arpecMBHN XMMUKanun. ToBa Moxe fa
[l0Be/ie /10 NoBpe/a Ha NpoayKTa.

* He 13n0n13BaiiTe OCTPM MHCTPYMEHTY MM YeTKa 3a LUMLLE, 33 /la NOYMCTUTE CllamKaTa.

« Camo Ha ropHuna pad)T Ha CbAOMMAIHATA MALUNHa.

« CNlefi NoYNCTBaHE Ha NPO/YKTa, CTapaTesIHO M3CYLLIABaNTe BCMYKM YaCTW 1 FO CbXPaHABANTE HA YMCTO M CYXO MACTO 6e3 npaka
CN'bHYEeBa CBET/INHA M Aasiey OT N3TOYHULUWM Ha TOMJINHA.

* Hukora He noTansnTe c21amMKaTa B C13AKM TEYHOCTM MW N1eKApCTBa, AeTeTo Bu Moxe Aa nosiyum Kapuec.

. npOBepﬂBaﬁTe c/laMKaTa mn AWI’MTG KOMMOHEeHTN HenocpeACTBEHO Npegn v e Bcaka ynmpeéa N U3XBbpJsieTe, ako € CKbCaHa,
nospeneHa nan npoaynyeHa. visaxebpJiete npuv NnbpBUTe NPpU3HaLUW Ha yBpeXaaHe uan p,EdDEKT.

* He ocTapaiiTe Npo/yKTa Ha NpAika C/TbHYeBa CBET/IMHA M1V TOMJIMHA WM He TO OCTaBANTe B Ae3MHdeKTaHT (,cTepunnsnpaly
pasTBOp”) 3@ NO-AbAF0 OT NPENOPHYAHOTO, Thd KaTO TOBA MOXE /1a NOBPeAN NPOAYKTa.

« MNpeaw BcAka ynotpeda nposepsBaiiTe NPOAYKTa, 3a /13 CTe CUTYPHM, Ye HAMA CYYNEeH YacTh MK oCcTpy pbdoBe.

« Mpeau ynotpeda ce yBepeTe, Ye NPOAYKTLT € CrI00eH NpaBuIIHO, 33 [a Ce rapaHTMpa HopMasnHaTa GyHKLUMA Ha NPOAYKTa v 3a fia ce
npefoTBpaT U3TUYaHeE.

* MpoAYKTLT MOXe /la &b/ie CTepUNN3NpaH B MKPOBBIHOBM CTEPUIN3ATOPM NNV B €N1eKTPUYECKM NAPHN CTEPUIN3ATOPK, HO 3a He
noBeye OT 3 MMHYTW, TbI1 LUMLLETO e HanpaBeHo oT PP. [10-Ab/roTo BpeMe MOoXe CbLLUOo TaKa /ja NOBPeAM M NPUHTWHIA Ha WuleTo. He
€ NoAxXoAALY 3a aBTOKNaB. [leMOHTMPalTe BCUYKY YacTV NPe/in Aa NOCTaBUTE B CTEPUIN3ATOP.

* He noctaBante ANPEKTHO B MMKPOBBJIHOBA MeyKa. PP wuweTarta morart ga ce CTepUIN3MpaT CamMo, KOraTo ce M3nosi3ea cneynaneH
Cb[ 3a CTEPUIN3NPAHE B MUKPOBB/IHOBU NEeYKU.

* BUHarn MuiiTe pbLeTe Cv Npeau NoAroToBKAaTa 33 XPaHEHE 1 KOraTo XxpaHuTe BawweTo dede.

* He no3sonsBaiTe Ha 1eTeTO Aa TNYa UM Aa C1 Urpae C NPOAYKTa.

* He nsnonseawre c rasnpaHun HaAMMUTKM NN COKoBe.

+ KanayeTo npeanaspa c/1lamMkaTa OT W3L,anBaHe, KOraTo WWLWETOo He e B ynoTpeda. OTBOpeTe KanayeTo, 33 a MOXe /a ce nue.
EnacTuyHaTa cnamka e Meka n desonacHa. BuHaru 3aTBapaiiTe npeAnasHoTo kanade cnej ynotpeda.

Cbab : PP, cu. Bb3pacT: 6+M

BACEN 14350
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1020073 - STICLA SPORT ANIMALS 325ml
1020074 — MINI STICLA SPORT ANIMALS 200ml
1020077 - STICLA SPORT CU MANERE ANIMALS 325ml

VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE ACESTE INSTRUCTIUNI SI A LE PASTRA PENTRU REFERINTA ULTERIOARA.

Pentru siguranta si sanatatea copilului dvs.

ATENTIE!

+ Administrarea continua si prelungita a fluidelor va duce |a aparitia cariilor dentare.

« Intotdeauna verificati temperatura alimentelor inainte de alimentare.

« Eliminati la aparitia primelor semne de defectare sau deteriorare.

- P3strati componentele care nu sunt folosite la distant3 de accesul copiilor.

« Niciodata nu atasati la snururi, panglici, dantele sau piese libere ale hainelor. Copilul s-ar putea sufoca.

« Niciodata nu folositi paiele ca suzeta.

« Produsul s fie folosit intotdeauna sub supravegherea unui adult.

« S-au inregistrat accidente cand bebelusul a fost lasat singur cu dispozitivul de administrat lichide din cauza caderii bebelusului sau
demontarii produsului.

- Copii mici ar putea suferi carii dentare chiar daca nu administreaza lichide dulci. Aceasta ar putea avea loc daca bebelusului ii este
permis a folosi sticla/ paharul pentru perioade indelungate in timpul zilei si mai ales in timpul noptii, cdnd fluxul de saliva este redus sau
daca este folosita ca suzeta.

« Paiele nu sunt potrivite copiilor in vérsta de sub 6 luni.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

- inaintea utilizarii initiale produsul trebuie demontat si curdtat, apoi componentele sale trebuie introduse si l3sate in apa clocotita timp
de 5 minute. Asteptati a se raci. Astfel asigurati igiena.

« Inainte de fiecare utilizare ulterioara curatai cu atentie pentru a asigura igiena necesara.

- intotdeauna spalati imediat dupa utilizare.

* Spalati toate piesele cu apa caldd si detergent cu actiune delicata. intotdeauna clatiti cu apa foarte atent toate piesele dupa spalare.

« Anu se introduce in cuptor cu microunde.

« Nu incélziti produsul in cuptoare traditionale, pe placi incalzite sau in foc deschis.

« Evitati folosirea materialelor ascutite sau abrazive.

« Nu curatati si nu permiteti contactul produsului cu solventi sau substante chimice agresive. Aceasta ar putea provoca deteriorarea
produsului.

« Nu folositi instrumente ascutite sau perie de sticla pentru a curdta paiul.

« Asezati doar pe raftul superior al masinii de spalat vase.

» Dupa curatarea produsului, uscati foarte atent toate piesele sale, pastrati-lin locuri curate si uscate, fard raze solare directe si la
distanta de surse de cdldura.

« Niciodata nu cufundati paiul in lichide dulci sau in medicamente, copilul ar putea suferi carii.

« Verificati paiul si restul componentelor imediat inainte de si dupa fiecare utilizare. Eliminati daca paiul este rupt, deteriorat sau gaurit.
Eliminati la aparitia primelor semne de deteriorare sau defectare.

* Nu lasati produsul sub actiunea razelor solare directe sau caldurii, acesta nu trebuie introdus in solutie dezinfectanta mai mult de
timpul recomandat, intrucat produsul s-ar putea deteriora.

« Verificati produsul nainte de fiecare utilizare pentru a va asigura ca nu sunt prezente piese rupte sau muchii ascutite.

- inainte de utilizare asigurati-va ci produsul este montat in mod corespunzitor pentru garantarea functiei normale a produsului si
pentru prevenirea scurgerii.

« Produsul ar putea fi sterilizat in sterilizatoare cu microunde sau in sterilizatoare electrice pe aburi, dar pentru maxim 3 minute, intrucat
sticla este fabricata din PP. Sterilizarea mai indelungata ar putea defecta si imprimarea de pe sticla. Nu este potrivit pentru autoclava.
Demontati toate piesele inainte de a aseza in sterilizator.

« Nu asezati direct in cuptor cu microunde. Sticlele din PP ar putea fi sterilizate doar daca este folosit un recipient special de sterilizare in
cuptoare cu microunde.

« Spélati-va pe madini intotdeauna inainte de a proceda la pregatirea alimentelor pentru bebelusul dvs.

» Nu permiteti copilului a fugi sau a se juca cu acest produs.

« A nu se folosi pentru bauturi carbogazoase sau sucuri.

+ Capacul protejeazd paiul de murdarire cand sticla nu este folosita. Deschideti capacul pentru a fi posibila administrarea lichidelor din
sticla. Paiul elastic este moale si sigur. Intotdeauna inchideti capacul de protectie dupa utilizare.

Continut: PP, silicon; Varsta: 6 luni +.

EN 14350
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1020073 - CMTOPTUBHASA BYTbIJIKA ANIMALS 325ml
1020074 - MUHN-CMOPTUBHAS BYTbIJIKA ANIMALS 200ml
1020077 - CMIOPTUBHASA BYTbIJIKA C PYYKAMW ANIMALS 325ml

BHVUMATEJIbHO MPOYNTANTE AAHHBIE UHCTPYKLIMM U COXPAHWUTE YMAKOBKY AJ11 UCMOJIb3OBAHMWA B BYAYLLEM.

6 6

Ansa obec
BHUMAHME!
. HEI'IpeprBHOE W AnnTeNibHOEe CoOCaHune )KMFI,KOCTE;I MOXeT NPUYNHUTbL Kapunec.
« Bcerga npoBepATb TeMNepaTypy NULLM Nepes KOpMIeHUeMm.

HOCTU U 3

A0P P

* BbI6pOCHTL NPY NePBbIX NPH3HaKax NoBPeXAeHNs nan aedekTa.
. XpaHI/ITb KOMIMOHEHTbI, KOTOPble He NCNOJ1b3YHOTCA, BAA/IN OT AeTeun.

* HMKOTA3 He NpYKPenIATb Ha 3aBA3KM, BAHTVKM, KPYXXeBa nan CBO6OAHbIE HYaCTV OAeXAbl. PebeHKa MOXHO 3aAyLnTb.

* HMKOTA3 He NCMOJ/Ib30BaTb COIOMKY B Ka4YECTBE COCKMU-MYCTHILLKM.

* Bcerzia noa1b30BaTbCA 3TUM U3Ae/IMEM NOA NPUCMOTPOM B3POC/IbIX.

* /13BECTHbI HECHYACTHbIE CNy4au, KOrAa AeTU Bblnv OCTaBAEHbI OAHM C NPUCNOCO6NEHNEM ANA KOPMIEHUS, NO NPUYNHE NAAEHNA
pebeHkKa nnu 13-3a Toro, 4To n3genme 6b110 pazobpaHo.

* Kapuec y MasieHbKUX AeTel MOXET NOABUTLCA AdXe TOrA], KOrAd NCMOJb3YIOTCA HEMOAC/IALLEHHbBIE XXMAKOCTU. ITO MOXKET CIYUNTbCS,
eC/v paspeLunTb pebeHKy NCnob3oBaTh By TbiKY/YaLLKY AOJMO B TEYEHWE [AHA U, 0CO6EHHO, HOYbIO, KOFAA MPUTOK C/IKOHbI
PeayLMPOBaH, /N €C/IM OHA NCMOJIb3YeTCA KakK COCKA-MYCThILKA.

* Co/JIOMKM He NMOAXOAAT AeTAM Majlle 6 MecaLeB.

WHCTPYKLLMX NO NPUMEHEHUIO

«MNepepa nepBbiM NpUMeHEHNEM pa3obpaTh 1 NOYNCTUTL U3AE/NE, MOC/IE STOMO MOMECTUTb KOMMOHEHTbI B KMMALLYIO BOAY Ha 5 MUHYT.
MofoXAaTh MOKa OCTbIHET. 3TO 06ecneynT rurueHy.

* Mepea KaxabIM CefyoWmnM NPUMEHEHNEM TLIATETbHO OYMLLATL, YTO6bI 06eCneynTb rrneHy.

* Bcerzia MbITb Cpasy Noc/ie UCMOJIb30BaHUA.

. npOMhITb BCe aetann Tennon BO,EIOVI C MATKMM MOKOLLIMM CPeaCTBOM. B(er,qa TWATEe/IbHO ONOJ1aCKMBATbL BCE 4YaCTU NOC/1e KaXa0oro
NPpOMbIBaHUA.

*He nomeLlatb B MUKPOBOJIHOBYIO NeYb.

* He noporpeBsaTth 13aenine B TPAANLMOHHBIX lyXOBKaX, Ha HarpeBaTe/IbHbIX NNTaX MK OTKPLITOM OTHE.

* M136eraTb 1CNoNb30BaHNA OCTPbIX MM 36Pa3NBHbBIX MATEPUANIOB.

* He ounLLATb M He [JONYCKaTb KOHTAKTa N3Ae/IMA C PACTBOPUTE/IIMU UM arPeCCMBHBIMU XMMUYECKMMI BELL@CTBAMU. 3TO MOXET
noBpeanTL U3aenue.

* He 1Cno/ib30BaTb OCTPbIE MHCTPYMEHTbI MM WeTKY ANA 6YTbINOK AN YNCTKN CONOMKM.

* MbITb TOJIbKO Ha BEPXHEN MOJIKE MNOCYAOMOEYHON MALLNHBI.

« Moc/ne YNCTKM U3Le/INA TILATENBHO NPOCYLINTL BCE AETAJIN N XPAHUTb B YMCTOM 1 CYXOM MECTe BAANN OT NPAMOro COJTHEYHOTO CBETA
1 NCTOYHMKOB TeMna.

* Hukoraa He Morpy>aTb COJIOMKY B C/1afikKue XUAKOCTU NN IeKapCTBa, TaK Kak 'y pe6eHKa MOXeT NOABUTbLCA Kapuec.
O npOBEDﬂTb COJIOMKY M Apyrne KOMNOHEeHTbl HEMOCPEACTBEHHO 40 M NOC/Ie KaXXA0ro NcnoJib30BaHuA, BbIGDOCMTb, €C/I1 OHa NOpBaHa,
nospexaeHa nan npokosioTa. BI:I6DOCI/ITb Npuv NepBbIX MPMU3HAKaxX NoBpexXaeHuAa nin ,qed)eKT&

* He ocTaBniATb U3geve nof npAMbIM COTHEYHbIM CBETOM WM TEMJIOM, UiN B Ae3UHOMLMPYIOLLEM CPeACTBE («CTepUIn3yIoLLEeM
PacTBOpe») [0J/IbLUE, YEM PEKOMEHAOBAHO, TaK KaK 3TO MOXET NOBPEANTL N3AeVe.

«Mepepa KaXabIM M0J1b30BaHNEM MNPOBEPATb U3Aesne, YTo6bl y6eaAnTbCA, YTO HET C/IOMaHHbIX YacTen UK OCTPbIX Kpaes.

« Mepea nonb3oBaHneM ybeanTbCA, YTO n3aenne cobpaHo NPaBMbHO ANA obecneyeHns HOPMaNbHOTO GYHKLMOHNPOBAHNS U3ENA 1
NpeAoTBPALLEHNSA YTEUKN.

* M34en1e MOXHO CTepMIVM30BaTb B MMKPOBOJIHOBbLIX CTEPUIN3ATOPAX UM SNIEKTPUYECKMX MAPOBbIX CTEPUAN3ATOPAX, HO He 6onee 3
MUWHYT, TaK KaK GyTbana nsrotossieHa 3 PP. bonee ANNTeIbHOEe BpeMA TaKXe MOXXeT NoBpeAnTb NneYvyaTb Ha 6yTbI)1Ke. He nogxoaut
ANA aBTOKNaBa. Mepes TeM Kak NOMECTUTbL B CTEPUIN3ATOP, HYXXHO I@MOHTNPOBATL BCE AeTaNN.

*He nomeLlaTtb HeNOCpeACTBEHHO B MMKPOBOJIHOBYIO NeYb. EyTbII‘IKVI 13 PP MOXHO CTepUIN30BaTb TOJIbKO MPW UCNOJIb30BaHNN
cneynanbHOro KOHTeﬂHEpa Ana ctepuansaunn B MMKDOBOHHOBOI‘;I ne4yun.

. Bcer,qa MbITb PyKU nepej npurotossieHnemM N 1 BO BpemMa KOpMaeHuna pe6EHKa.

* He pa3speluatb pebeHky beratb nam urpatb C U3gennem.

* He ncnonb3osatb ¢ rasMpoBaHHbIMW HAMUTKAMWN NN COKaMK.

+ Konnayok 3almiiaeT CoNOMKY OT 3arpsisHeHNA, Koraa 6y Tbika He McnosibayeTcs. OTKPbITb KONMAYOK, YTO6bI MOXHO 6b110 NNTh.
IN1aCcTUYHARA COIOMKA MArkas n 6esonacHas. Mocne NCnonb30BaHWA BCeraa 3aKpbIBaTh 3aLMTHBIN KONMIYOK.

CopepxaHnue: PP, cUnnKoH. Bo3pacT: 6M+.
EN 14350
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1020073 - SPORTSKA FLASICA ANIMALS 325ml
1020074 — MINI SPORTSKA FLASICA ANIMALS 200ml
1020077 - SPORTSKA FLASICA SA RUCKAMA ANIMALS 325ml

MOLIMO VAS PAZLJIVO PROCITAJTE OVA UPUTSTVA | SACUVAJTE PAKET ZA BUDUCIU UPOTREBU.

Za bezbednost i zdravlje vaseg deteta
PAZNJA!

« Stalno i produzeno usisavanje te¢nosti dovest clle do karijesa.

« Uvek proverite temperaturu hrane pre jela.

« Odbacite pri prvom znaku osteclenja ili kvara.

* Nekorisclene komponente drzite van domasaja dece.

« Nikada ne pricvrsclujte za kablove, vrpce, ¢ipke ili Siroku odeclu. Dete se moze zadaviti.

* Nikada nemojte koristiti slamku kao cuclu.

« Ovaj proizvod uvek koristite pod nadzorom odrasle osobe.

» Do nezgoda je doslo kada su bebe ostale same sa uredajem za piclle zbog bebinog pada ili ako je proizvod rastavljen.

« Mala deca mogu dobiti karijes ¢ak i kada se koriste nezasladene te¢nosti. To se moze dogoditi ako se bebi dozvoli da koristi bocicu /
Soljicu tokom dana, a narocito noclu, kada je smanjen protok pljuvacke ili kada se koristi kao duda.

« Slamke nisu pogodne za dete mlade od 6 meseci.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

« Pre prve upotrebe, rastavite i o€istite proizvod, a zatim stavite komponente u klju¢alu vodu na 5 minuta. Sacekajte da se ohladi. Ovo
osigurava higijenu.

« Pre svake upotrebe temeljito odistite kako biste osigurali higijenu.

« Uvek operite odmah nakon upotrebe.

« Operite sve delove toplom vodom i osetljivim deterdzentom. Uvek temeljno isperite sve delove nakon svakog pranja.

« Ne stavljajte u mikrotalasnu pecnicu.

« Ne zagrevajte proizvod u tradicionalnim peénicama, na ringlama ili na otvorenom plamenu.

« Izbegavajte upotrebu ostrih ili abrazivnih materijala.

« Ne Cistite i ne dozvolite da proizvod dode u kontakt sa rastvaracima ili agresivnim hemikalijama. To moze ostetiti proizvod.

« Za Cisclenje slamke nemojte koristiti ostre alate ili ¢etku za flasice.

« Samo na gornjoj polici masine za pranje sudova.

« Nakon c¢iscllenja proizvoda, sve delove dobro osusite i uvajte na ¢istom i suvom mestu van direktne sunceve svetlosti i dalje od izvora
toplote.

« Nikada ne potapajte slamku u slatke tecnosti ili lekove, vase dete moze dobiti karijes.

« Pre i posle svake upotrebe pregledajte slamku i ostale komponente i odbacite je ako je pokidana, osteclena ili probusena. Odbacite
pri prvom znaku osteclenja ili kvara.

« Ne ostavljajte proizvod na direktnom suncevom svetlu ili toploti niti ga ostavljajte u dezinfekcionom sredstvu (,rastvor za
sterilizaciju”) duze od preporucenog, jer to moze ostetiti proizvod.

« Pre svake upotrebe proverite proizvod kako biste se uverili da nema slomljenih delova ili ostrih ivica.

« Pre upotrebe proverite da li je proizvod pravilno sastavljen kako biste osigurali normalnu funkciju proizvoda i sprecili curenje.

« Proizvod se moze sterilisati u mikrotalasnim sterilizatorima ili u elektri¢nim parnim sterilizatorima, ali ne viSe od 3 minuta, jer je bocica
napravljena od PP. Produzeno vreme takode moze ostetiti Stampanje flasice. Nije pogodno za autoklav. Uklonite sve delove pre
stavljanja u sterilizator.

« Ne stavljajte direktno u mikrotalasnu. PP flasice se mogu sterilizovati samo ako se koristi poseban mikrotalasni kontejner za
sterilizaciju.

« Uvek operite ruke pre pripreme za jelo i prilikom hranjenja bebe.

» Ne dozvolite detetu da trdi ili se igra sa proizvodom.

* Ne koristite sa gaziranim pi¢ima ili sokovima.

« Poklopac stiti slamku od prljanja kada se boca ne koristi. Otvorite poklopac tako da se moze piti. Elasti¢na slamka je meka i sigurna.
Nakon upotrebe uvek zatvorite zastitni poklopac. Sadrzaj: PP, silikon; Uzrast: 6 m +

EN 14350



LHU

1020073 — ANIMALS SPORTPALACK 325ml
1020074 — ANIMALS MINI SPORTPALACK 200ml
1020077 — ANIMALS SPORTPALACK 325ml

KERJUK FIGYELMESEN OLVASSA EL EZT AZ UTASITAST, és Mentse el a csomagoLASt jévébeli hasznalatra.

Gyermeke biztonsaga és egészsége érdekében

FIGYELEM!

« Folyamatos és hosszan tarté folyadékszivas fogszuvasodashoz vezet.

« Evés elStt mindig ellenérizze az étel hémérsékletét.

« A sériilés vagy hiba elsé jele utan dobja ki.

« A fel nem hasznalt alkatrészeket tartsa gyermekektél tavol.

« Soha ne régzitse zsinérokhoz, szalagokhoz, csipkékhez vagy laza ruhazathoz. A gyermek megfulladhat.

« Soha ne hasznalja a szivdszalat cucliként.

A terméket mindig felnétt feligyelete mellett hasznalja.

« Balesetek torténtek, amikor a csecseméket egyedil hagytak az ivéezskozzel a baba elesése vagy a termék szétszerelése miatt.

« A kisgyermekek még akkor is fogszuvasodhatnak, ha cukrozatlan folyadékot hasznalnak. Ez akkor fordulhat eld, ha a baba hosszU ideig
hasznélhatja a palackot / csészét a nap folyaman, kilénésen éjszaka, amikor a nyal dramlasa csokken, vagy ha cumiként hasznaljak.

« A kisgyermekek akkor is fogszuvasodast szenvedhetnek, ha édesitetlen folyadékokat isznak. Ez akkor fordulhat elé, ha a csecsemének
megengedett, hogy a palackot / poharat hosszu ideig hasznélja nappal és kiilonésen éjszaka, amikor a nyal dramlasa csokken, vagy ha azt
cucliként hasznaljak.

« A szivoszalak nem alkalmasak 6 hdnapos kor alatti gyermekek szamara.

HASZNALATI UTMUTATO

« Az els6 hasznalat elétt szedje szét és tisztitsa meg a terméket, majd tegye az alkatrészeket forrd vizbe 5 percre. Véarja meg, amig kih(l. Ez
biztositja a higiéniat.

« Minden hasznélat el6tt alaposan tisztitsa meg a higiénia érdekében.

« Hasznélat utan mindig azonnal mossa le.

» Az 6sszes alkatrészt mossa le meleg vizzel és finom mosészerrel. Minden lemosés utan mindig alaposan 6blitse le az Gsszes részt.

 Ne tegye mikrohulldmu sitébe.

* Ne melegitse a terméket hagyomanyos siitékben, tiizhelyeken vagy nyilt langon.

« Keriilje az éles vagy koptaté anyagok hasznalatat.

-Ne tisztitsa, és ne engedje, hogy a termék érintkezzen oldészerekkel vagy agressziv vegyszerekkel. Ez karosithatja a terméket.

« Ne hasznéljon éles szerzdmokat vagy palackkefét arra, hogy tisztitsa meg a szivészélat.

« A termék tisztitasa utan alaposan szaritsa meg az 6sszes alkatrészt, és tarolja tiszta, szaraz helyen, kozvetlen napfénytél és héforrasoktol
tavol.

« Soha ne meritse a szivoszalat édes folyadékokba vagy gydgyszerekbe, gyermekénél fogszuvasodas alakulhat ki.

« Minden hasznélat elStt és utan ellendrizze a szivoszalat és a tobbi alkatrészt, és ha szakadet, és ha szakadt, sérilt vagy lyukas, dobja ki.
Sériltés vagy hiba elsé jeleire dobja ki.

« Ne hagyja a terméket kozvetlen napfényben vagy melegben, és ne hagyja fertétlenitében ("sterilizal6 oldat") az ajanlottnal hosszabb
ideig, mert ez kérosithatja a terméket.

« Biztonsagi és higiéniai okokbdl egy és két hdnapos hasznalat kézott cserélje kia cumit.

» Minden hasznalat elétt ellenérizze a terméket, hogy nincsenek -e t6rott alkatrészek vagy éles élek.

« Hasznélat elétt gy6z6djon meg arrél, hogy a termék helyesen van Gsszeszerelve, hogy biztositsa a termék normal mikodését és
megakadalyozza a szivargast.

« A termék sterilizalhaté mikrohulldmi vagy elektromos gézsterilizatorokban, de legfeljebb 3 percig, mivel a palack PP -b6l készil. A
hosszabb id6 karosithatja a palack nyomtatasat is. Autoklavhoz nem alkalmas. Tavolitsa el az 6sszes alkatrészt, mielStt sterilizatorba
helyezi.

« Ne tegye kozvetlenil a mikrohulldmu stitébe. A PP palackokat csak akkor lehet sterilizalni, ha speciélis mikrohullam sterilizalé tartalyt
hasznalnak.

» Mindig mosson kezet az étetéshez valo készilés elStt és a baba etetésekor.

« Ne engedje, hogy a gyermek fusson vagy jatsszon a termékkel.

* Ne hasznalja szénsavas italokkal vagy gyimolcslevekkel.

+ A fedél megvédi a szivészalat a szennyezédéstdl, amikor a palackot nem hasznéljék. Nyissa ki a fedelet, hogy lehessen inni. A rugalmas
szivoszal puha és biztonsagos. Hasznélat utan mindig zarja le a védékupakot. Osszetétel: PP, szilikon; Kérhatar: 6+ honap.

EN 14350



L GR

1020073 - AOGAHTIKO MMOYKAAI ANIMALS 325ml
1020074 — MINI AGAHTIKO MMNOYKAAI ANIMALS 200ml
1020077 - AGAHTIKO MMOYKAAI ME AABEZ ANIMALS 325ml

MAPAKAAQ, AIABAZTE AYTEZ TIZ OAHIIEZ NPOXZEKTIKA KAI KPATHETE THN ZYZKEYAZIA A MEAAONTIKH XPHZH.

MNa tnv acpaleia kat tnv uyeia Tou natdlov cag

NMPOZOXH

« H ouvexopevn kat Stapkig avappdépnon uypwv Ba odnyrnoel oe tepnddva.

*MNavta a)\évxats v Beppokpasia TG TPOPAG NPV To Paynté.

* AnoppiwTe pe TG Npweg evoei€elc BAAPNC f Aattpatoc.

+ AlaTNPriOTE Ta OTOIXE(Q, Ta onoia dev xpnotponololvta, eKtég TG NpéoBacng naldLiv.

« Moté un npocdévete )\oupla Kop&ENeg, Savieheg f) eNelBepa pépn poluxwv. To naidi pnopei va nviyei.

« MOTé pn XpNotPomnoLEiTe To KAAAPAKL oav PRpnepo-niniia.

« Mavta xpnotyonoleite autd to npoidv unod TNV eniBAeWn EVAAKWY.

< ‘Exouv npokUwel atuxipata, étav ta Bpépn apébnkav pdva toug Pe To Npoadptnua, To onoio npoopiletal yia va noly, Adyw ntwong
Tou Bpépoug ) og nepintwaon nou To Npoidév anocuvappoAoynOei.

« Ta pikpda nadia pnopouv va anoktjocouv tepnddva akoépn dtav xpnaotgonololvial uypd xwpig YAUKavTikég ouoieg. Auto pnopei va
cuuBai eav aq)r'umts O pwpPo va xpnclponotsi i\ ®aAn/to notﬁpl Katda tnv éldesla ™G NUépag Kat tdlaitepa kata tnv Sidpkela tng
vuktag, étav n pof| Tou odMou eivat pelwpévn fj dtav xpnowonoleital we pnpnepd-ninia.

 Ta kaAapdakia Sev gival katdAAnAa yia nadi Katw Twv 6 nvv.

OAHFIEZ XPHZIHZ

« Mpwv tv Npwtn Xprion, anocuvappuoAoyAoTe Kal aTtnv ouvéxela tonoBetiote ta otoixeia oe Bpactd vepd yia 5 Aentd. Mepipévete va
Kpuwoel. Autd Ba e€aopalioet uylewvi.

« Mpw ané kabs akdAoubn xprion kabapilete NPOoeKTIKE, yia va e§ac@aloete UYLEWR.

« Mavta nAOVeTE petd Ty xpHon.

» KaBapiote 6Aa ta e€aptipata pe {gotd vepod kat anard anoppunavtikd. MNavta EenAUVeTe NPooeKTIKA OAa ta Pépn Petd and kabe
nAUctpo.

* Mnv TonoBeteite 0€ POUPVO PIKPOKUPATWV.

* Mnv eotaivete to npoidv oe Kowoug @oUpvoug, ndvw ot Beppatvépeve NAAKeG fi o€ avoxt Adya.

» ANo@eUyETE TNV XpoN AXPNPWV UAKWY 1} UMKWV pe owpatidla and&eong.

. Mr]v KaBapiete kAl PNV aPrVETE To NPOidV va £pXeTal o€ enagn e SlaAUTIKA 1 évtova xnpika. Auto pnopei va odnynoet oe BAGBN Tou
npoidvtog.

* Mnv xpnoonoleite axpnpd epyaleia i Bolptoa yia @LaAn, yia va kabapicete 1o kahapdx.

* Mévo oT0 endvw paeL Tou NAUVTNPioU NIdTwv.

* Metd tov kabaptop6 Tou NPoidvTog, OTEYVWOTE NPOCEKTIKA OAa ta pépn kat anobnkelete oe kabapd kat Enpd pépog xwpig apeon
nAakn aktivoBolia kat pakpld ané nnyécg Bepudtntac.

* Moté pnv Boutdte To kahapdki og YAUKA uypd i) o pappaka, enewdn to nadi cag pnopei va anoktioet tepnddva.

« EAéyxeTe 10 KaAapdki kat ta Aotnd oTolxeia npwv kat PeTa anod kabe xpnaon kat anoppiyte, £av eivat Koppévo, napouactdlet BAGRN A
eival tpunnpévo. AnoppiyTte pe TG npwreg evoei&elg BAABNG ) eAattwpatod.

* Mnv a@rvete to npo’it’)v o€ éuscn nAwakn oKtlvoBo)\io f og espuétnm Katunv qq>r‘|vsts o€ péoo anoAlpavong («61(’1)\uu<1
anocteipwanc») via xpévo pakpUTEPO and Tov GUVICTWHEVO XpOvo, Eneldh autéd pnopel va odnyfoet oe BAGRN Tou npoibvtog.

* Mpw ané kdBe xprian eAéyxete to npoidy, yia va eicte EPaio, 6Tt ev undpxouv KoppEva PEPN A AIXUNPEG YWVIEG.

« Npw v xprion BePalwBeite, 6t To Npoidv cuvappoloynBnke cwatd, yia va eyyunBei n kavovikn Aeltoupyia tou npoidvTog Kat yia va
ano@euxBei Stappon.

* To npoidv pnopei va anootelpwOei 0€ ANOCTEPWTEG PIKPOKUPATWY 1) 0€ NAEKTPIKOUG ANoCTEIPWTEG atoU, Opwg OxL yla nepltocdtepa
and 3 Aentd, eneldn n @LaAn katackeuaotnke anod PP. Aev givat katdAAnAo yia kAiBavo anooteipwaong (QUTOKAELOTO).
Anocuvappoloyiote 6Aa ta pépn nptv TonoBeTACETE O ANOCTEIPWTH.

* Mnv tonoBeteite dpeca oe q>oUpvo unKpOKuudtwv OL PP @1aAeg pnopoUv va anootelpwvovtal poévo dtav xpnotgonoteitat e181ké
Soxelo anooteipwong o€ PoUPVOUG PIKPOKUPATWY.

* Mavta nAOVETe Ta xépla 0ag NPV £TOIHACTEITE yia Gaynté kat dtav tailete to pwps oag.

* Mnv agrvete To naidi va tpexel A va nailet pe to npoidv.

» Mnv xpnotponoteite pali pe avBpakoUxa avaypuKTIKa fj XUPoUG.

« To kandkt npootateUel to kahapdakt and Aépwpa, étav n @Lain dev xpnotponoleital. Avoi€te to kandky, yla va pnopécet to natdi va
niel. To ehactikd kahapdakl eivat pjahakéd kat akivéuvo. Mavta kAeivete To Npootateutikd Kandkt Petd tnv xpron.

Mepiexdpevo: PP, chikévn. HAia: 6+ pnviv.

EN 14350



LIT

1020073 - BORRACCIA SPORTIVA ANIMALS 325ml
1020074 — MINI BORRACCIA SPORTIVA ANIMALS 200ml
1020077 - BORRACCIA SPORTIVA CON MANICI ANIMALS 325ml

SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI E DI CONSERVARE LA CONFEZIONE PER UN USO FUTURO.

Per la sicurezza e la salute del tuo bambino

ATTENZIONE!

« La suzione continua e prolungata di liquidi causera carie.

« Controlla sempre la temperatura della poppa prima di nutrire il bambino.

« Eliminarla ai primi segni di danno o difetto.

< Tenere i componenti che non vengono utilizzati fuori dalla portata dei bambini.

« Non attaccare mai a corde, nastri, pizzi o parti di abbigliamento allentate. Il bambino pud soffocarsi.

* Non usare mai la cannuccia come ciuccio.

« Utilizzare sempre questo prodotto sotto il controllo di adulto.

« Si sono verificati degli incidenti quando i bambini sono stati lasciati soli con il dispositivo per bere a causa della caduta del bambino o se
il prodotto é stato smontato.

| bambini piccoli possono avere la carie dentale anche quando vengono utilizzati liquidi non zuccherati. Cio pud succedere se al bambino
& consentito utilizzare la bottiglia/tazza per lunghi periodi durante il giorno e soprattutto la notte quando il flusso di saliva é ridotto o
quando viene utilizzata come ciuccio.

« Non adatto a bambini di eta inferiore a 6 mesi.

ISTRUZIONI D'USO

« Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto e quindi mettere i componentiin acqua bollente per 5 minuti. Aspettare che si
raffreddi. Questo garantisce l'igiene.

- Prima di ogni uso successivo, pulire accuratamente per garantire l'igiene.

« Lavare sempre immediatamente dopo l'uso.

« Lavare tutte le parti con acqua tiepida e detergente delicato. Risciacquare sempre accuratamente tutte le parti dopo ogni lavaggio.
« Non mettere in forno a microonde.

< Non riscaldare il prodotto in forni tradizionali, su piastre riscaldate o fiamme libere.

« Evitare ['uso di materiali taglienti o abrasivi.

» Non pulire o lasciare che il prodotto entri in contatto con solventi o sostanze chimiche aggressive. Cio puo causare danni al prodotto.
« Non utilizzare strumenti appuntiti o uno spazzolino per bottiglie per pulire la cannuccia.

« Solo sul ripiano superiore della lavastoviglie.

= Dopo aver pulito il prodotto, asciugare accuratamente tutte le parti e conservarlo in un luogo pulito e asciutto, lontano dalla luce
diretta del sole e da fonti di calore.

«Non immergere mai la cannuccia in liquidi dolci o medicinali, potrebbe causare carie al tuo bambino.

« Controllare la cannuccia e gli altri componenti immediatamente prima e dopo ogni uso e gettarla se rotta, danneggiata o forata.
Eliminarla ai primi segni di danno o difetto.

« Non lasciare il prodotto alla luce diretta del sole o al calore o non lasciarla in un disinfettante (soluzione sterilizzante) per un periodo
pit lungo di quello raccomandato poiché ci6 potrebbe danneggiare il prodotto.

= Prima di ogni utilizzo, ispezionare il prodotto per assicurarsi che non ci siano parti rotte o bordi taglienti.

« Prima dell'uso assicurarsi che il prodotto sia assemblato correttamente per garantire il normale funzionamento del prodotto e per
evitare perdite.

« Il prodotto puo essere sterilizzato in sterilizzatori a microonde o a vapore elettrico, ma non per pit di 3 minuti visto che la bottiglia & in
PP. Il tempo piu lungo puod anche danneggiare la stampa sulla bottiglia. Non adatto all'autoclave. Smontare tutte le parti prima di
inserirle nello sterilizzatore.

« Non mettere direttamente in forno a microonde. Le bottiglie in PP possono essere sterilizzate solo quando si utilizza un contenitore
speciale per la sterilizzazione a microonde.

« Lavarsi sempre le mani prima di preparare la poppata e durante l'allattamento del bambino.

*Non permettere che il bambino corra o giochi con il prodotto.

«Non usare con bevande gassate o succhi di frutta.

« Il tappo protegge che la cannuccia si sporchi quando la bottiglia non € in uso. Aprire il tappo per poter bere. La cannuccia elastica &
morbida e sicura. Chiudere sempre il tappo di sicurezza dopo l'uso. Contenuto: PP, silicone ; Eta: 6m+

EN 14350



UNLZ

1020073 — SPORTFLES ANIMALS 325ml
1020074 — MINI SPORTFLES ANIMALS 200ml
1020077 - SPORTFLES MET HANDVATTEN 325ml

LEES DEZE GEBRUIKSAANWIJZING ZORGVULDIG DOOR EN BEWAAR DE VERPAKKING VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK.

Voor de veiligheid en de gezondheid van uw kind

VOORZICHT!

« Het continu en langdurig aanzuigen van vloeistoffen leidt tot tandbederf.

« Controleer voér het voeden altijd de temperatuur van het voedsel.

» Gooi weg bij het eerste teken van schade of defect.

* Houd de componenten die niet worden gebruikt buiten het bereik van kinderen.

« Bevestig nooit aan koorden, linten, kanten of losse kledingonderdelen. Daardoor is er wurggevaar voor het kind.

« Gebruik het rietje nooit als fopspeen.

« Gebruik dit product altijd onder toezicht van een volwassene.

« Ongelukken zijn gebeurd wanneer baby's alleen zijn gelaten met het drinkgerei doordat de baby is gevallen of als het product uit elkaar
viel.

« Jonge kinderen kunnen tandbederf krijgen, zelfs wanneer ongezoete vloeistoffen worden gebruikt. Dit kan gebeuren als de baby de
fles/beker gedurende lange tijd overdag mag gebruiken en vooral 's nachts wanneer minder speeksel wordt geproduceerd of wanneer
het product als fopspeen wordt gebruikt.

« De rietjes zijn niet geschikt voor kinderen jonger dan 6 maanden.

GEBRUIKSAANWIJZING

« Haal uit elkaar en reinig het product véér het eerste gebruik en leg de onderdelen vervolgens 5 minuten in kokend water. Wacht tot het
is afgekoeld. Dit zorgt voor hygiéne.

« Reinig grondig véor elk volgend gebruik om voor hygiéne te zorgen.

» Was altijd direct na gebruik.

« Was alle onderdelen met warm water en fijnwasmiddel. Spoel na elke wasbeurt alle onderdelen grondig af.

« Niet in een magnetron plaatsen.

» Warm het product niet op in traditionele ovens, op kookplaten of open vuur.

« Vermijd het gebruik van scherpe voorwerpen of schuurmiddelen.

« Maak het product niet schoon en laat het niet in contact komen met oplosmiddelen of agressieve chemicalién. Dit kan leiden tot
beschadiging van het product.

« Gebruik geen scherp gereedschap of een flessenborstel om het rietje schoon te maken.

« Alleen op de bovenste rek van de vaatwasser.

« Droog na het reinigen van het product alle onderdelen grondig af en bewaar ze op een schone en droge plaats zonder direct zonlicht en
uit de buurt van warmtebronnen.

« Dompel het rietje nooit onder in zoete vloeistoffen of medicijnen, uw kind kan tandbederf krijgen.

« Controleer het rietje en de andere onderdelen direct vdér en na elk gebruik en gooi weg indien het gescheurd, beschadigd of
doorgeprikt is.

Gooi weg bij het eerste teken van beschadiging of defect.

« Laat het product niet in direct zonlicht of hitte liggen of laat het niet langer dan aanbevolen in een ontsmettingsmiddel
(“sterilisatieoplossing”) liggen, omdat dit het product kan beschadigen.

« Controleer het product voor elk gebruik om er zeker van te zijn dat er geen gebroken onderdelen of scherpe randen zijn.

« Controleer voér gebruik of het product correct in elkaar is gezet om de normale werking van het product te garanderen en om lekkage
te voorkomen.

« Het product kan worden gesteriliseerd in magnetronsterilisatoren of in elektrische stoomsterilisatoren, maar niet langer dan 3 minuten,
aangezien de fles van PP is gemaakt. Een langere tijd kan ook de bedrukking van de fles beschadigen. Niet geschikt voor autoclaaf. Haal
alle onderdelen uit elkaar voordat u ze in een sterilisator plaatst.

« Plaats niet direct in een magnetron. PP-flessen mogen slechts worden gesteriliseerd waneer een speciale
magnetroonsterilisatiecontainer wordt gebruikt.

« Was altijd uw handen voordat u gaat voeden en wanneer u uw baby voedt.

« Laat het kind niet rennen of spelen met het product.

« Niet gebruiken met koolzuurhoudende dranken of sappen.

« Het dekseltje beschermt het rietje tegen vervuiling wanneer de fles niet in gebruik is. Open het dekseltje zodat er gedronken kan
worden. Het elastische rietje is zacht en veilig. Sluit na gebruik altijd het beschermdekseltje af.Materiaal: PP, silicone; Leeftijd: 6+ maanden

EN 14350



LALZ

1020073 — ANIMALS SPORTPALACK 325ml
1020074 — ANIMALS MINI SPORTPALACK 200ml
1020077 — ANIMALS SPORTPALACK 325ml

JU LUTEMI, LEXONI KETO UDHZIME L
ME KUJDES DHE RUANI PAKON PER PERDORIM NE TE ARDHMEN.

Pér siguriné dhe shéndetin e fémijés tuaj

KUJDES!

« Thithja e

vazhdueshme dhe e zgjatur e [éngjeve do té ¢ojé né prishjen e dhémbéve.

« Gjithmoné kontrolloni temperaturén e ushqimit para ushgyerjes.

« Hidhni shishen né shenjat e paré té démtimit ose

defektit.

« Mbajini

pjesét e papérdorur larg fémijéve.

« Asnjéheré mos e lidhni me litaré, shirita, dantella ose pjesa té lirshme veshje. Fémija mund té mbytet.

« Asnjéheré mos e pérdorni pipin si biberon zbavités.

« Gjithmoné pérdoreni kété produkt nén mbikéqyrjen e té rriturve.

« Kané ndodhur aksidente kur foshnjat kané mbetur vetém me pajisjen e pirjes, pér shkak té rénies sé foshnjés ose nése produkti
¢montohet.

« Fémijéve té vegjél mund tu prishen dhémbét edhe kur pérdoren |éngje té pa embelsuara. Kjo mund té ndodhé nése foshnjés i lejohet té
pérdoré shishen / filxhanin pér periudha té gjata gjaté dités dhe vecanérisht gjaté natés kur rrjedhja e péshtymés zvogélohet ose kur
pérdoret si biberon zbavités.

« Pipat nuk jané té pérshtatshme pér njé fémijé nén 6 muajsh.

UDHZIME PER PERDORIM

« Para pérdorimit té paré, cmontoni dhe pastroni produktin dhe mé pas vendosni pérbérésit né ujé té valé pér 5 minuta. Prisni qé té
ftohet. Kjo siguron higjiené.

« Pastroni me kujdes para ¢do pérdorimi té passhém pér té siguruar higjienén.

« Gjithmoné lajeni menjéheré pas pérdorimit.

« Lani té gjitha pjesét me ujé té ngrohté dhe detergjent delikat. Gjithmoné shpélajini té gjitha pjesét me kujdes pas ¢do larje.

* Mos e vendosni né furré me mikrovalé.

* Mos e ngrohni produktin né furrat tradicionale, mbi pllaka ngrohése ose flaké té hapura.

» Shmangni pérdorimin e materialeve té mprehta ose gérryese.

* Mos e pastroni dhe mos lejoni qé produkti té vihet né kontakt me tretés ose kimikate agresive. Kjo mund té démtojé produktin.

* Mos pérdorni mjete té mprehta ose furgé pér shishe pér té pastruar pipin.

« Vetém né raftin e sipérm té pjatalaréses.

« Pas pastrimit té produktit, thajini té gjitha pjesét térésisht dhe ruajini né njé vend té pastér dhe té thaté, pa rrezet e diellit direkte dhe
larg burimeve té nxehtésisé.

« Asnjéheré mos e zhytni pipin né léngje ose ilace té émbla, fémija juaj mund té démtohet nga dhémbét.

« Kontrolloni pipin dhe pérbérésit e tjeré menjéheré para dhe pas ¢do pérdorimi dhe hidhni nése éshté shqyer, démtuar ose shpuar. Hidhni
né shenjén e paré té démtimit ose defektit.

* Mos e lini produktin né rrezet e diellit direkte ose nxehtésiné ose mos e lini né njé dezinfektues ("tretésiré sterilizuese") mé gjaté sesa
rekomandohet, pasi kjo mund té démtojé produktin.

« Kontrolloni produktin para ¢do pérdorimi pér tu siguruar gé nuk ka pjesé té thyera ose skaje té mprehta.

« Para pérdorimit, sigurohuni qé produkti éshté montuar sakté pér té siguruar funksionimin normal té produktit dhe pér té parandaluar
rrjedhjen.

« Produkti mund té sterilizohet né sterilizues me mikrovalé ose né sterilizues elektriké me avull, por jo mé shumé se 3 minuta, pasi shishja
éshté béré nga PP. Koha e zgjatur gjithashtu mund té démtojé stampén e shtypur mbi shishen. Nuk éhté i pérshtatshém pér autoklavé.
Higni té gjitha pjesét para se t'i vendosni né njé sterilizues.

» Mos e vendosni direkt né furré me mikrovalé. Shishet PP mund té sterilizohen vetém kur pérdoret njé ené e veganté sterilizimi né furré
me mikrovalé.

« Gjithmoné lani duart pérpara pérgatitjes pér té ushqyer dhe kur ushqgeni foshnjén tuaj.

* Mos lejoni gé fémija té vrapojé ose té luajé me produktin.

» Mos e pérdorni me pije ose |éngje té gazuara.

« Kapaku mbron pipin nga ndotja kur shishja nuk éshté né pérdorim. Hapeni kapakun né ményré qé té pihet. Pipi elastik éshté i buté dhe i
sigurt. Mbylleni gjithmoné kapakun mbrojtés pas pérdorimit. Pérmbajtja: PP, silikon; Moshé: 6m +
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1020073 - BOUTEILLE DE SPORT ANIMALS 325ml
1020074 - BOUTEILLE DE SPORT MINI ANIMALS 200ml
1020077 - BOUTEILLEDE SPORT AVEC DES POIGNEES
ANIMALS 325ml

VEUILLEZ LIRE CES INSTRUCTIONS

AVEC ATTENTION ET CONSERVEZ L'EMBALLAGE POUR UNE UTILISATION FUTURE.

Pour la sécurité et la santé de votre enfant

ATTENTION!

« L'aspiration continue et prolongée de fluides entrainera la carie dentaire.

« Vérifiez toujours la température des aliments avant de donner a manger.

« Jeter au premier signe de dommage ou de défaut.

« Conservez les composants inutilisés hors de la portée des enfants.

+ Ne jamais attacher a des cordons, des rubans, de la dentelle ou des vétements amples. L'enfant peut étre étranglé.

« N'utilisez jamais la paille comme tétine.

« Utilisez toujours ce produit sous la surveillance d'un adulte.

.'tD'eé ;ccid%[\ts se sont produits lorsque des bébés ont été laissés seuls avec l'abreuvoir en raison de la chute du bébé ou si le produit a
été démonté.

* Les petits enfants peuvent avoir des caries dentaires méme lorsqu'ils utilisent des liquides non sucrés. Cela peut arriver si le bébé est
autorisé a utiliser le biberon/le gobelet pendant de longues périodes pendant la journée et surtout la nuit lorsque le débit de salive est
réduit ou lorsqu'il est utilisé comme tétine.

« Les pailles ne conviennent pas a un enfant de moins de 6 mois.

INSTRUCTION D'UTILISATION

* Avant la premiére utilisation, démontez et nettoyez le produit puis mettez les composants dans 'eau bouillante pendant 5 minutes.
Attendez qu'il refroidisse. Cela garantit ['hygiéne.

« Nettoyer soigneusement avant chaque utiﬁsation pour assurer ['hygiéne.

« Toujours laver immédiatement aprés utilisation.

i Laver toutes les pieces avec de l'eau tiéde et un détergent délicat. Rincez toujours soigneusement toutes les piéces aprés chaque
avage.

« Ne pas placer dans un four a micro-ondes.

* Ne pas chauffer le produit dans des fours traditionnels, sur des plaques chauffantes ou a flamme nue.

« Bviter ['utilisation de matériaux coupants ou abrasifs.

* Ne pas nettoe/er ou laisser le produit entrer en contact avec des solvants ou des produits chimiques agressifs. Cela pourrait
endommager (e produit.

« N'utilisez pas d'outils pointus ou de goupillon pour nettoyer la paille.

» Uniquement sur la tablette supérieure du lave-vaisselle.

« Aprés avoir nettoyé le produit, séchez soigneusement toutes les piéces et rangez-les dans un endroit propre et sec a l'abri de la
lumiére directe du'soleil et des sources de chaleur.

« Ne plongez jamais la paille dans des liquides sucrés ou des médicaments, votre enfant pourrait avoir des caries dentaires.

* Inspectez la paille et les autres composants immédiatement avant et aprés chaque utilisation et jetez-les s'ils sont déchirés,
endommagés ou perforés. Jeter au premier signe de dommage ou de defaut.

* Ne pas laisser le produit en plein soleil ou a la chaleur ou le [aisser dans un désinfectant ("solution stérilisante") plus longtemps que
recommandé, car cela pourrait endommager le produit.

« Avant chaque utilisation, vérifiez le produit pour

étre surs qu'il n'y a pas de bords cassés ou tranchants.

iAvFarJtt utilisation, assurez-vous que le produit est assemblé correctement pour assurer le fonctionnement normal du produit et éviter
es fuites.

« Le produit peut étre stérilisé dans des stérilisateurs a micro-ondes ou dans des stérilisateurs électriques a vapeur, mais pas plus de 3
minutes, car le biberon est en PP. Un temps prolongé peut également endommager l'impression de la bouteille. Ne convient pas a
|'autoclave. Retirez toutes les piéces avant de les p?acer dans un stérilisateur.

* Ne pas placer directement au micro-ondes. Les bouteilles en PP ne peuvent étre stérilisées que lorsqu'un récipient de stérilisation
spécial pour micro-ondes est utilisé.

« Lavez-vous toujours les mains avant de vous préparer a manger et lorsque vous nourrissez votre bébé.

« Ne laissez pas ['enfant courir ou jouer avec le produit.

« Ne pas utiliser avec des boissons gazeuses ou des jus.

« Le couvercle protége la paille des salissures lorsque la bouteille n'est pas utilisée. Ouvrez le couvercle pour qu'il puisse étre bu. La
paille élastique est douce et stre. Fermez toujours le capuchon de protection aprés utilisation. Contenu: PP, silicone; Age: 6+
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LMK

1020073 — CMOPTCKO LUMLUE ANIMALS 325ml
1020074 - MMHM CMOPTCKO LUMLLUE ANIMALS 200ml
1020077 — CMOPTCKO LUMLLUE CO PAYKW ANIMALS 325ml

BE MOJIMME BHUMATEJIHO YATAJTE ' OBME YNATCTBA N1 3A4YYBAJTE 0O NAKETOT 3A UAHOTO KOPUCTEHE.

3a de3depHocT M 3apaBje Ha BaweTo AeTe

BHUMAHMUE!

. KOHTMHyMpaHO “n NpoA0J/1>KeHO BLUMYKYBaHe TeYHOCTU Ke Aoseje A0 pacunyBarbe Ha 3abure.

+ CeKoralu NpoBepyBajTe ja TeMNepaTypaTa Ha XpaHaTa Npej jaaerse.

» OTdpeTe ro Npu NPBMOT 3HAK HA OLUTETYBakbE UAN AedeKT.

. quajTe ™ HENCKOPUCTEHUTE KOMMNOHEHTU NO4aNeKky o4 ,quDaTOT Ha geuaTta.

* HuKoralu He 3aKkauyBajTe ce Ha XXMM, NaHAIKM, YMMKA MK LWNPOKA 06/1eKa. [leTeTo MoXe Aa ce 33A3aBu.

* Hukoraw He KopucTeTe C/lamMa Kako uyuna.

+ CeKoralu KOpMCTeTe ro 0BOj MPON3BOJ, NOJ, HAA30P HA BO3PACHW.

* HecpeKku ce cnyuunne kora dedurbata duse 0CTaBeHM Camu CO anapaToT 33 N1etbe NOPaAu narake Ha 5edeTo nan ako NPon3BoAOT Sun
packoneH.

* Manute Aeua Moxe aa FI,OSVIJ'ET Kapuec Aypu 1 Kora ce KOpMCTaT He3ac1aeHN TEYHOCTH. OBa Moxe Aa ce C1y4m ako Ha bebeTo My e
A03BOJIEHO A3 ro KOpuUcTn LIJMLIJeTO/‘-IaLLIaTa noAoJiIro BpemMe BO TeKOT Ha AEHOT U 0CodeHO HOKe Kora MPOTOKOT Ha MJIyHKa € HamaneH
Wn Kora ce KOpMCTu Kako uyusaia.

+ CIaMKM1Te He ce NOroAHM 33 AeTe Moz 6 MeceLy.

YMNATCTBO 3A YNOTPEBA

« Mpep npBaTta ynotpeda, packoNu1Te ro M NCHUCTETE ro NPOVN3BOAOT, @ NOTOA CTABETE ' KOMMOHEHTUTE BO BPe/a BOAA 5 MUHYTH.
Mouekajte fa ce n3naan. OBa odesdeayBa xurneHa.

» TeMe/IHO MCHNCTETE Npej cekoja ynoTpeda 3a fa ce ode3dbean xurmeHa.

» Cekoralu MujTe BegHalw o yrnotpeda.

* V3MujTe r1 cuTe 1eN10BM CO TOMA BOAA U ie/INKATeH ieTepreHT. CeKorall NCnaakHeTe rm cuTe AeNoBK TEMEHO MO CEKOe Muetbe.

* He cTaBajTe BO MUKPOOPAHOBA NeyKa.

* He 3arpeBajTe ro npov3BOA0T BO TPAANLMOHA/IHN NEYKM, HA NA0YM UV HA OTBOPEH MIaMEH.

* N36erHyBajte ynoTpeda Ha OCTpY W adpasnBHU MaTepujann.

* He uncreTe 1 He [,03BOJIYBajTe NPOM3BOAOT A3 A0jAE BO KOHTAKT CO PACTBOPYBAYM UM arpecuBHM XeMUKannmn. OBa MOXe [a ro OLTeTH
npou3BoAOT.

* He kopucTeTe 0CTPM aaTKM MM YeTKa 3a LWUMLIMHA 3a A3 ja MCHUCTUTE C1amaTa.

+ CaMO Ha ropHaTa noJsIMLA H3 MALLMHATA 33 MUeHbe C3A0BN.

* M0 YNCTEHETO HA NPOM3BOAOT, UCYLLETE M1 CUTE E/I0BM TEMEJTHO M YYBAjTe MM Ha YNCTO 1 CYBO MeCTO, §€3 ANPEKTHA COHYEBA CBET/IMHA
1 NOAANEKY O U3BOPY Ha TOMJ/IMHA.

* Hukoralu He NoTonyBajTe ja C1aMKaTa BO C/1aTKM TEYHOCTY N JIEKOBMU, BALLETO feTe Moxe Aa fodue Kapuec.

« MpoBepeTe ja C1aMaTa 1 ApYrvTe KOMMNOHEHTU HEMOCPEAHO NPeJ 1 Mo Cekoja ynoTpeda n oThpieTe rvi AOKOJIKY Ce NCKMHAT, oLTeTaT
nnu aynyat. OTdpeTe ro Npy NPBMOT 3HAK HA OLITETYBAakbE WK AedeKT.

* He ocTaBajTe ro npon3BoAOT Moz AMPEKTHA COHYEBA CBET/IMHA WM TOMJIMHA WM OCTABETE ro BO CPEACTBO 33 Ae3nHbekuyja (,pacteop
33 CTepu/IM3auyja”) NOLOrO Of, MPEnopayaHoTo, SnAejKM TOa MOXKeE A3 ro OLUTETH MPON3BOAOT.

« MpoBepeTe ro NpoM3BOAOT NPeA cekoja ynotpeda 3a a duaeTe CUrypHU leKa HeMa CKPLLIEHU AeN0BU MK OCTPpK PadoBu.

* Npep ynotpeda, NpoBepeTe Aanu NPON3BOAOT € NPaBWJIHO COCTABEH 3a A3 ce ode3dean HOpManHa dyHKLMja Ha NPOM3BOAOT M fa
cnpeynTe NCTeKyBatkbe.

* MpoM3BOAOT MOXKeE A3 Ce CTEPUIN3MPA BO MUKPOOPAHOBM CTEPUIN3ATOPU MU BO €/1EKTPUYHYM CTEPUIN3ATOPY Ha Napea, HO He NoBeKe
04, 3 MUHYTK, SUAEjKM WNLLETO e HanpaBeHo o4 PP. VCTo Taka, NPOA0JI)KEHOTO BPEME MOXE [ia IO OLUTETU MeYaTeHETO HA LWMLWETO. He e
MorofHO 33 aBToK/1aB. OTCTPAHETE v CUTe 4e/I0BU Npej Aa MM CTaBUTe BO CTEPUIN33TOPOT.

* He cTaBajTe ANPEKTHO BO MUKPOOPAHOBA Neyka. PP LWNWNHAT3 MOXeE A3 Ce CTEPUIN3MPAAT CAMO KOra ce KOPUCTY crneLmnjaneH caj 3a
CTepuan3aLyja co MUKPOSPaHOBM NeYKHU.

« Cekoralu MujTe rv paLeTe npej Aa ce NOAroTBUTE 33 jaAee 1 KOra ro XxpaHuTe BaleTo dede.

* He f,03BO/NYBajTe ATETO 43 TPYA UM A3 CU UPa CO NMPOM3BOAOT.

* He kopucTeTE €O raznpaHm NnjasioLm 1am COKOBM.

* Kanakor ja WTWTK C/1aMaTa Of BasIKakbe KOra LUMLLETO He Ce KOpUCTU. OTBOPETE ro KanakoT 33 A3 MOXe Aa ce nue. EnactnyHara cnama e
meka v 6e3desHa. Cekorall 33aTBOPajTe ro 3alUTUTHOTO Kanaye no ynotpeda. Coap>KuHa: cuamkoH, PP; Bo3pacT: 6M+.
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